

歲末溫馨關懷情—臺南第二監獄辦理春節懇親活動

隨著農曆春節即將到來，臺南第二監獄為紓解收容人年節思鄉情緒，凝聚家人情感提昇家庭間的支持，促使收容人有向上遷善的動力，特規劃辦理相關懇親活動，電話懇親使身在囹圄的收容人仍然可以透過電話連繫，來與摯愛的親人串連情感、訴說思念，亦紓解收容人年節思鄉情緒。面對面懇親活動使家屬能與收容人更近距離接觸，感受到濃郁的年節喜樂氛圍及親情的慰藉。



典獄長邱泰民致詞表示，感謝家屬歲末寒冬不辭辛勞遠道而來，對於收容人的寬容與接納，家庭的支持力量，是協助收容人懺悔向善的重要關鍵因素，也期勉收容人在監時，多參加本監與臺灣更生保護會臺南分會合作辦理的多項技能訓練課程，一技在身就不怕出監後找不到工作，才能避免再犯。



本次懇親活動另安排收容人以烏克麗麗彈奏及B BOX口技表演應景歌曲，獲得滿堂喝采，值得一提的是，臺南藝術大學與本監合作為收容人開設美感教育推廣課程，提供師資教授與樂器，該演出即為近日學習的成果，

此外感謝更生保護會台南分會提供現場茶點以及慈濟慈善基金會的孝親奉茶活

動，使整個會場洋溢熱絡及感人的氣氛並交織成一幅感人的畫面。



受刑人阿青(化名)父親是警察，原本有個和樂的家庭，但是在高中階段父母離異後，得不到家庭的溫暖，因此對家庭生活感到茫然與無助，以致於一直沉迷於朋友的社交活動並結識了一些損友並荒廢了學業，大學階段只讀到了二年級就休學了。

然而其父親為了導正其偏差行為，鼓勵他從軍以去除惡習並脫離損友。但事與願違四年的志願役從軍之路並未改變其心性與遠離損友，更變本加厲染上吸食毒品的惡習誤入歧途，而在退役之後因為販賣三級毒品而入監服刑。服刑期間，獄方開辦烘焙技能訓練班，阿青感悟自己在技能的需求，也領悟日後出監謀生仍須有一技之長，因此參加了烘焙的技能訓練課程並燃起對烘焙的熱情，結訓後為使技術更加精熟，監方特地將其安排在烘焙班作業。而在監的這些日子，父親、姑姑等親友都會按時前來探視他並給予鼓勵，大大改善了親子關係，家庭的支持是阿青改過遷善的動力，今天懇親日阿青特別親手製作麵包及餅乾給父親，他告訴父親說：對於自己出監後生活已經有妥適的規劃，期望將來能以烘焙技能拓展人生無限的可能。



臺南第二監獄也期盼藉由本次活動，讓家人的支持，給予收容人重新面對未來的勇氣及力量，家庭的支持與關懷，是搭起和牽連一家人的心橋，儘管是輕輕地問候或

擁抱，都是另一層次的關懷與支持和慰勉，期盼在這特別的日子裏，透過懇親會在溫馨中共度佳節、有再一次親情的聯繫並共同期盼有了家人的支持而改過遷善，能獲得新生的機會！

